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Городянська Лариса Володимирівна 

к. е. н., доцент, чл.-кор. АЕН України, 

Войцеховська Вероніка Миколаївна 

здобувач вищої освіти ОС Бакалавр 

Київський національний університет технологій та дизайну 

м. Київ 

 

ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ 

НА ПІДПРИЄМСТВІ «HOLIDAY INN KYIV» 

 

Корпоративна культура є невід’ємною складовою успішного 

функціонування підприємств готельно-ресторанної індустрії. Корпоративна 

культура готельного підприємства безпосередньо впливає на його 

конкурентоспроможність, прискорює і збільшує обсяги продажів, є 

інструментом досягнення стратегічних цілей готелю, орієнтованих на 

перспективу, що особливо важливо в умовах існуючої кризи [1]. 

Корпоративна культура складається із сукупності цінностей, норм, 

традицій та стандартів поведінки, які прийняті в організації. Вона є важливим 

елементом, який впливає на імідж підприємства, ефективність роботи 

персоналу, рівень обслуговування клієнтів та загальний успіх бізнесу (табл. 1). 

Таблиця 1 

Основні аспекти корпоративної культури 

Аспект Опис 

Цінності Принципи та переконання, що формують основу корпоративної 

культури 

Норми та стандарти Правила поведінки та етичні норми, яких дотримуються 

співробітники 

Символи та ритуали Логотипи, уніформа, традиції, які підтримують корпоративну 

ідентичність 

Мова та комунікація Стиль спілкування, використані мови та специфічний професійний 

жаргон 

Джерело: складено автором 

 

Аналіз корпоративної культури в готелі «Holiday Inn Kyiv» показав, що 

існують певні проблеми та виклики, які потребують вирішення для покращення 
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ефективності роботи та підвищення задоволеності клієнтів і персоналу. Тому 

було проведено SWOT-аналіз проблем та викликів існуючої корпоративної 

культури в готелі «Holiday Inn Kyiv», який показав, що необхідно зосередитися 

на усуненні виявлених слабких сторін, використанні наявних можливостей та 

мінімізації загроз (табл. 2). 

Таблиця 2 

SWOT-аналіз проблем та викликів існуючої корпоративної культури в 

готелі «Holiday Inn Kyiv» 

Сильні сторони Слабкі сторони 

Високий рівень професіоналізму Недостатня увага до інновацій 

Дружня атмосфера Слабка система мотивації 

Доброзичливе ставлення до клієнтів Погана комунікація між відділами 

Можливості Загрози 

Впровадження нових технологій Висока плинність кадрів 

Покращення системи навчання Низький рівень задоволеності персоналу 

Джерело: складено автором 

 

Для формування ефективної корпоративної культури використовуються 

різні методи та інструменти, які сприяють зміцненню цінностей та стандартів 

організації (табл. 3). 

Таблиця 3 

Методи та інструменти формування корпоративної культури 

Метод/Інструмент Опис 

Лідерство та приклад 

керівництва 

Активна роль керівництва у визначенні та демонстрації 

цінностей. 

Залучення персоналу Участь персоналу у розробці цінностей та стандартів. 

Освітні програми Тренінги з професійного розвитку, командні заходи. 

Комунікація та 

зворотний зв’язок 
Регулярні наради, відкриті форуми для обміну ідеями. 

Символи та ритуали Унікальні символи, спеціальна уніформа, традиції. 

Система мотивації та 

винагород 
Стимулюючі програми, бонуси за досягнення цілей. 

Джерело: складено автором на основі [2] 
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Для підвищення ефективності корпоративної культури в готелі «Holiday 

Inn Kyiv» розроблено наступні рекомендації: 

1. Зміни цінностей та місії готелю: 

− Додати акцент на сталу інноваційність. 

− Зосередження на гостьовому досвіді. 

− Відповідальність перед громадськістю. 

2. Покращення системи навчання та розвитку персоналу: 

− Розробка програм навчання та тренінгів. 

− Інвестиції в розвиток лідерських якостей. 

3. Створення ефективної системи мотивації та винагород: 

− Впровадження системи бонусів. 

− Визнання досягнень співробітників. 

4. Покращення комунікації та зворотного зв’язку: 

− Встановлення відкритих комунікаційних каналів. 

− Регулярні зустрічі з персоналом. 

5. Формування нових символів і традицій: 

− Розробка нових символів та ритуалів. 

− Підкреслення цінностей готелю через символіку. 

Формування та розвиток корпоративної культури на підприємстві готельно-

ресторанної індустрії є критичним елементом для досягнення довгострокового 

успіху. Проведений аналіз показав, що готель «Holiday Inn Kyiv» має як сильні, 

так і слабкі сторони в своїй корпоративній культурі. Впровадження 

рекомендацій щодо вдосконалення системи мотивації, навчання та розвитку 

персоналу, а також покращення комунікації та взаємодії, допоможе створити 

більш ефективне та гармонійне робоче середовище. Це, в свою чергу, 

підвищить рівень задоволеності клієнтів і сприятиме зміцненню конкурентних 

позицій готелю на ринку. 
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